
 

 

Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I STANJU STEČAJNE 
MASE 

 

                                                                                      TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

                                                                                          STALNA SLUŽBA KARLOVAC 

 

Na broj St-446/2023 

Sudac: Jadranka Mađeruh 

 

STEČAJNI DUŽNIK:  Bing Lajos d.o.o u stečaju,  zagreb, Antuna Šoljana 1,OIB:  49162914810. 

 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 24.04. 2025. do  29.07.2025. 

Obzirom da sam 24. travnja 2025. imenovana stečajnim upraviteljem stečajnog dužnika  Bing 
Lajos d.o.o u stečaju,  Zagreb, Antuna Šoljana 1,OIB:  49162914810. i to nakon razriješenja 
bivšeg stečajnog upravitelja Ante Šeparović. U skladu s rješenjem o preuzimanju dužnosti 
Naslovu je dostavljen Zapisnik o primopredaji iz kojeg je vidljivo da je stečajna upraviteljica 
preuzela 3 vozila koja su smještena na Jankomiru u Zagrebu i to na parkiralištu Kovinska broj. 
4. Istom prilikom preuzete su prometne dozvole i 4 ključa s napomenom da jedan ključ nije 
od preuzetog automobila što u vrijeme preuzimanja nisam primjetila. Naime auta su 
parkirana više od 2 godine i nisu u voznom stanju. Kod preuzimanja nije bilo moguće iste 
upaliti tako da je auto vjerojatno bio kao i sad  otključan a mislila sam da su ključevi od istog. 
Poslije nakon objave oglasa o prodaji, auta pokazujem svaki tjedan subotom potencijalnim  
kupcima kad sam uočila da ključevi nisu od tog auta. Za ključeve sam pitala  bivšeg stečajnog 
upravitelja i bivšeg pravnog zastupnika i obojica se slažu da nemaju druge ključeve osim 
predanih. Stečajna upraviteljica redovno objavljuje oglase na Web stranicama  Trgovačkog 
suda u Zagrebu i ima poziva potencijalnih kupaca ali čim vide u kakvom stanju su automobili 
odustaju. Naime više od dvije godine su na parkiralištu probušene gume na kombiju, zatim 
potrgani radio i zračni jastuk u jednom od automobila.  Oglase objavljujem svaka 2 do 3 
tjedna ali sad se nitko ne javlja i ovi prekupci čekaju pad cijene. Obzirom na nerealno 
određenu cijenu vozila temeljem kataloške prodaje, bez vještačkog nalaza nerealno je 
očekivati prodaju za ovako visoku cijenu.  Stečajna upraviteljica sada sama kontaktira neke 
od kupaca koji se bave prodajom rabljenih vozila i čim postugne dogovor u skladu s objavom 
kupoprodajne cijene aute će unovčiti. Auti su na parkiralištu neosigurani a stečajna 
upraviteljica nema novce za premještaj niti osiguranje i čini sve da nađe kupca. Od 
preuzimanja dužnosti osim što vodi brigu o autima i oglašavanju istih, pokazivanju 
potencijalnim kupcima,  otvorila je i račun u Addiko banci, zatražila je  i razvrstavanje 
poslovnog subjekta prema NKD-u 25, te izvršila i upis u registar stvarnih vlasnika.  

 



II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stanje stečajne mase je 0,00 eura. 

U ovom stečajnom postupku nije bilo prijavljenih ni razlučnih niti koje izlučno pravo., 

Sljedom iznesenog nije bilo niti namirenja stečajnih vjerovnika, 

Nema nastavka postupka pa ni isplate plaća. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom razdoblju stečajna upraviteljica vodit će brigu o imovini stečajnog dužnika i 
objavljivati oglase o prodaji. Čim pristigne ponuda za kupnju, sklopit će se ugovori i prodati 
imovina stečajnog dužnika. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 29.07.2025.          Mirjana Dujmović dipl.iur. 
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